MyHuuMnanbHbIA 3Tan onMMnuaabl No nHopmartuke (9 Knacc)
3 Hos16ps1 2017

1. NMokpacka 3abopa

OepaHuyeHusi: epemsi — 200mc, namsme - 64Mb

ToMm nokpacun 4actb 3abopa, HauMHaa C OOCKM Mog HOMepoM A OO OOCKM nop
HoOMepoM B BKkntounTENbHO. 3aTeM ToM B351 HOBOE BEAPO C M3BECTKOWM M NOKpPACcun YacTtb
3abopa, HaunHasa ¢ gocku nog Homepom C Ao AOCKM Nog HOMepOoM D BKIHOYUTENBHO, Npu
3TOM YacTb 3abopa morna 6biTb NokpaweHa aaxabl. Kpome Toro Tom Mor KpacuTb OOCKU
3abopa kak cnpaBa Haneso, Tak 1 crieea Hanpaeo.

Hanuwwnte nporpammy, BbIMMCAAIOWYKO 06Llee KONMYECTBO MOKPALUEHHbIX OO0COK
3abopa.

[MepBasi cTpoka BBOL4A COAEPXUT 4veTblpe uenblix uYncna A, B, C u D, pasgeneHHbIX
npobenamu (1 < A, B < 10° 1 < C, D < 10°) — AnanasoHbl HOMEpPOB [O0COK 3abopa,
nokpalleHHbIX TomoM.

BbiBECTN OQHO Lienoe Yncno — obLiee KONM4eCcTBO NOKpaLLEHHbIX JOCOK.

Mpumep BBOAA 1 Mprmep BbIBOAA 1
1 2 6 4 5
Mpumep BBOAA 2 Mprmep BbIBOAA 2
1 62 4 6

Cucmema ouyeHKu u ornucaHue nodsaday
Monsagaya 1 (50 6annos)
1<A B<1000,1<C, D<1000
B aton nopgsapgadve 5 TecTtoB, Kaxabl TecT oueHuBaeTca B 10 Gannos. Bannbl 3a
KaXKablA TECT HAYMUCIATCS HE3AaBUCUMO.
Monsagaya 2 (50 6annos.)
1<A B<10°,1<C,D=<10°
B aton nopgsapgadve 10 TecToB, Kaxabllh TecT oueHuBaeTca B 5 6annoB. bannbl 3a
KaXKablA TECT HAYMCIIATCS HE3AaBUCUMO.
Mo 3anpocy coobliaeTcsa pesynbraTt OKOHYaTENbHOM NPOBEPKM HA KaXaoM TecTe Ans BCex
noasagau.




2. Yucna-nanuHapomsbl

OepaHuyeHusi: epemsi — 200mc, namsme - 64Mb

Byoem HasbiBaTb 4MCNO NanMHOAPOMOM, €CfiM OHO OLMHAKOBO YMTaEeTCs Ccresa
HanpaBo M cnpaBa Haneeo. Hanpumep, nanuHagpomammn 6yayt ymcna 5, 121 n 2112, a
yucno 1210 nanuHaAPOMOM He SBISIETCA.

Hannwute nporpammy, KOTOpasi Haxo4uUT HauMMeHblUee 4YUCNo-NarnMH4POM, CTPOro
oonbluee 3agaHHoro yncna N.

MepBas cTpoka BBoAa coaepxuT ogHo uenoe ymcno N (1 < N < 10'%),

BblBECTN OQHO LIENOE YnCIo — NepBOE YMcno-nanvHapom 6onblue N.

lMpumep BBOOA Mpumep BbIBOOA
2017 2112

Cucmema oueHKu u onucaHue rnod3aday
Monsapaya 1 (50 6anno.)
1<N<10°
B aTton nopgsapadve 5 TectoB, Kaxablh TecT oueHmBaetca B 10 Oannos. Bannbl 3a
KaXkObl TECT HAYUCTISAOTCH HE3AaBUCUMO.
Monsapaya 2 (50 6anno.)
106 < N < 10100
Heobxoonmble noasagaun: 1
B atonm nog3apmayve 5 TectoB, Kaxabih TecT oueHmBaetca B 10 GannoB. bannbl 3a
KaXkObl TECT HAYUCNAOTCH HE3ABUCUMO.
Mo 3anpocy coobuiaeTcs pesynbraT OKOHYaTENbHOW NPOBEPKN HA KaXOoM TecTe Ans BCex
nogsagau.




3. Anroputm

OepaHuyeHusi: epemsi — 200Mc, namsime -
64Mb

Peanusynte Ha ogHOM U3
A3bIKOB nporpamMmMmnpoBaHns
anroputMm, nNpeacTaBfEHHbIN  Ha
cxeme. Onepauns mod HaxoguT
ocTatok OT peneHums, a div -
NPOU3BOANT AeNeHne Hauerno.

B nepBon cTpoke BBOAa
COOEPXKUTCA OAHO Lernoe 4ucno
N (1 <N <2*109).

BbiBeCcT ogHO Lenoe 4nucno —
BbIYUCIIEHHbI OTBET.

Mpumep BBoAa |[Npumep BbiBOAA
72 3

Cucmema oyeHKuU
B otom 3apaye 10 TecToOB,
Kaxablh TecT oueHmBaetcs B 10
Oannos. bBannbl 3a KaXgbln TECT
HaYMCNATCA HE3aBUCUMO.
Mo 3anpocy coobLaetcs pesynsrar
OKOHYaTernbHOW NPOBEPKN Ha
Ka)xgoM TecTe.
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4. HO1 nognocnepoBaTenbHOCTEN

OepaHuyeHusi: epemsi — 2000mc, namssme - 256 Mb
Hanbonbwwnin obwmn genutens (HOM) aAByx uMcen MOXET Bbl4MCIEH No opmyne:
HO[(a,b)=a, ecnu b=0;
HO[(a,b)=HO[L(b, a mod b), ecnu b>0.
HOL HecKonbKnx 4ucen BblMUCNSETCHA nocnegoBaTernibHbiM npumeHeHnem HOL K
napam yucen:
HO[(a,b,c)=HOO(HOL(a,b),c)

HO[(a)=a

Hannwute nporpammy, koTopas Haxogut HOL gna Bcex HenpepbiBHbIX
nognocnegosarensHocten a;, aw, ..., a (rge 1 < i < j < N) B 3agaHHOM
nocrneaoBaTesibHOCTU as, ay, ..., ay W onpegensiet Konm4ecTBO pasfnuyHbIX 3Ha4YeHU cpeau
HUX.

[MepBas cTpoka BBoga cogepXut ogHo uenoe yucno N (1 < N < 500000). Bropas
cTpoka BBoda cooepxut N uUenbiXx yucen B auanasoHe oT 1 go 10" pasgeneHHbix
npobenamun — nocrneaoBaTenbHOCTb a1, asz, ..., an.

BbiBECTU OQHO LENOe YUCNO — KOMMYECTBO pasnuyHbliX 3HadeHun cpegum HO[L ons
BCEX HENpepbIBHbIX NOANocnegoBaTeNlbHOCTEN B 3a4aHHON NOCNeA0BaTENbHOCTH.

Mpumep BBOAA 1 Mpumep BbIBOAA 1
4 6

9 6 2 4

Mpnmep BBOAA 2 Mpumep BbIBOAA 2
4 5

9 6 3 4

lNosicHeHue K npumepy 1:
HO(9)=9; HOL(6)=6; HOL(2)=2; HO(4)=4; HOL(9, 6)=3; HOL(6, 2)=2; HOL(2, 4)=2;
HOL(9, 6, 2)=1; HOL(6, 2, 4)=2; HOL(9, 6, 2, 4)=1
N3 atnx 10 3Ha4yeHun pasnuyHbiMn sensatotea 1, 2, 3, 4, 6, 9.
Cucmema ouyeHKu u ornucaHue rnodsaday
Monsapaya 1 (30 6anno.)
1 <N <1000, ymcna ot 1 go 10°
B aTon noasapade 6 TecToB, KaXabl TECT oueHmBaeTcsa B 5 6annos. bannbl 3a KaXabln
TECT HAYNCTIATCA HE3AaBUCUMO.
Monsapaya 2 (20 6anno.)
2 < N<1000, yucna ot 1 go 10™
Heobxoanmble noasagayn: 1
B aTon noasapade 4 Tecta, Kakablh TECT oLleHMBaeTcs B 5 6annoB. bannbl 3a kaxabin
TECT HAaYUCIIATCA HE3aBUCUMO.
Moasagaya 3 (25 6annoB)
1000 < N £ 100000, yucna ot 1 go 10°
Heobxoonmble noasagayn: 1
B aton noasapade 5 TecToB, KaXabl TECT oueHmBaeTcsa B 5 6annos. bannbl 3a KaXkabln
TECT HAYNCTIATCA HE3AaBUCUMO.
Moasapgaya 3 (50 6annos)
100000 < N < 500000, yncrna ot 1 go 10
Heobxooumble noasagauu: 1,2,3
B aTon nopsapade 25 TecTtoB, Kaxabl TeCT oueHuBaeTca B 1 6ann. bannbl 3a kaxabin
TECT HAaYUCIIATCA HE3aBUCUMO.
Mo 3anpocy coobuiaeTcsa pesynbraT OKOHYaTENbHOW NPOBEPKN HA KaXXOoM TecTe Ansi BCex
nogsagadv.
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